



MØTEPROTOKOLL

Regionrådet

Dato: 11.06.2021 kl. 09:00
Sted: Sanner hotell + digitalt via Teams
Arkivsak: 21/00032

Møtt: Morgan Langfeld, Viken fylkeskommune
Brita Skallerud, Viken fylkeskommune
Anne Beathe Tvinnerheim, Viken fylkeskommune
Mona Stormoen, Innlandet fylkeskommune
Truls Gihlemon, Innlandet fylkeskommune
Randi Thorsen, Gran kommune
Pål Arne Oulie, Gran kommune
Morten Hagen, Gran kommune
Harald Antonsen, Jevnaker kommune
Morten Lafton, Jevnaker kommune
Kristine Belsby, Jevnaker kommune
Marthe Grina, Lunner kommune
Harald Tyrdal, Lunner kommune
Dagfinn Edvardsen, næringslivsrepresentant

Forfall: Line Jorung, Lunner kommune

**Møtende
varamedlemmer:**

Andre: Dag Flacké, kommunedirektør Lunner kommune
Torbjørn Hansen rådmann Gran kommune
Lasse Thue, adm kontakt Viken fylkeskommune
Maria Helene B, adm kontakt Viken fylkeskommune
Hanne Varhaug, adm kontakt Innlandet fylkeskommune
Øyvind Sørli, prosjektleder i Regionrådet for Hadeland IPR
Sigmund Hagen, daglig leder Regionrådet for Hadeland IPR
Vibeke Buraas Dyrnes, rådgiver i Regionrådet for Hadeland IPR
Egil Eide, prosjektleder for Stiftelsen Solobservatoriet (til sak 9/21)

Protokollfører: Vibeke Buraas Dyrnes



SAKSLISTE

8/21	17/02093-71	Hadeland Utvikling
9/21	11/02958-303	Støtte til utviklingsprosjekt hos Stiftelsen Solobservatoriet
10/21	11/00495-92	Referatsaker 11.juni

ORIENTERINGER

- Kommunesamarbeid på bærekraft v/ fylkesråd Anne Beathe Tvinnereim
- Samferdsel – Viken og Innlandet FK
- Nytt fra fylkeskommunene

8/21 Hadeland Utvikling

Arkivsak: 17/02093

Møtedato	Saknr	1
11.06.2021	8/21	

Daglig leders innstilling:

Regionrådet for Hadeland IPR slutter seg til hovedlinjene i fremlagte notat om organisering og ber administrasjonen utrede en konkret modell som legges frem for vedtak i kommunene høsten 2021.

Utredning skal inneholde forslag til organisering, finansiering og arbeidsområder for regionrådet.

Regionrådets behandling 11.06.2021:

Daglig leder Sigmund Hagen innledet kort

Dagfinn Edvardsen sa også litt om hvorfor Hadelandshagen ønsker en slik organisering.

Stikkord fra dialogen om saken:

- «Hva skal barnet hete?» Rolleavklaringer mot andre org, som f.eks Visit Innlandet.
- Passer «eierskapssekretariat» for kommunene inn i en slik utviklingsmodell?
- Avgrense «hva skal IPR jobbe med og hva skal Hadelandshagen og prosjektene jobbe med?»
- Burde samarbeidsform med Jevnaker kommune videre også være med i utredningen? Dette innarbeides i vedtaket.
- Dra inn kultur, reiseliv og landbruk?

Regionrådets vedtak 11.06.2021:

Regionrådet for Hadeland IPR slutter seg til hovedlinjene i fremlagte notat om organisering og ber administrasjonen utrede en konkret modell som legges frem for vedtak i kommunene høsten 2021.

Utredning skal inneholde forslag til organisering, finansiering og arbeidsområder for Regionrådet. Den skal også si noe om mulige samarbeidsområder og samarbeidsformer med Jevnaker kommune.

[Lagre]

9/21 Støtte til utviklingsprosjekt hos Stiftelsen Solobservatoriet

Arkivsak: 11/02958

Møtedato	Saknr	1
11.06.2021	9/21	

Daglig leders innstilling:

Det bevilges 300 000,- av udisponerte midler for 2021 til utviklingsprosjektet hos Stiftelsen Solobservatoriet på Harestua.

Regionrådets behandling 11.06.2021:

Prosjektleder Egil Eide innledet kort om prosjektet og status.
Dagfinn Edvardsen ble kjent inhabil i behandling av saken.

Regionrådets vedtak 11.06.2021:

Det bevilges 300 000,- av udisponerte midler for 2021 til utviklingsprosjektet hos Stiftelsen Solobservatoriet på Harestua.

[Lagre]

10/21 Referatsaker 11.juni

Arkivsak: 11/00495

Møtedato	Saknr	1
11.06.2021	10/21	

Daglig leders innstilling:

Regionrådet for Hadeland IPR tar referatsaker til orientering

Regionrådets behandling 11.06.2021:

Følgende referat ble lagt frem:

- Voksnes læring i Innlandet - harmonisering av tilbudet og framtidig organisering – høringsuttalelse 28.4.2021

Regionrådets vedtak 11.06.2021:

Regionrådet for Hadeland IPR tar referatsaker til orientering.

[Lagre]